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                مساحة متوازي الأضلاع =  طول القاعدة × طول الارتفاع                         مساحة المثلث =   
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طول القاعدة = المساحة ÷ طول الارتفاع

                       طول الارتفاع = المساحة ÷ طول القاعدة


         

                                                        مساحة المعيّن  =                                                               



    

             محيـــــط الدائرة = طول القطر  ×  3.14                                               مساحة الدائرة   =   3.14  ×  ( طول نصف القطر )2
  طول القطر =  محيـــــط الدائرة ÷ 3.14                                                   مربع طول نصف القطر = مساحة الدائرة ÷ 3.14
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